
Algemene

tevredenheid

99% 0%
positief negatief

75
leerlingen hebben de

vragenlijst ingevuld

Leerkracht

97% 0%
positief negatief

Gepersonaliseerd leren

97% 0%
positief negatief

Veiligheid

89% 1%
positief negatief

Welbevinden

87% 3%
positief negatief

Praktische vaardigheden

85% 3%
positief negatief

Onderwijs

89% 0%
positief negatief

Extra activiteiten

80% 5%
positief negatief

Voorzieningen

83% 4%
positief negatief

In het voorjaar van 2019 heeft Kerobei een Leerlingtevredenheidsonderzoek laten uitvoeren onder alle leerlingen. Op deze factsheet tonen we de

belangrijkste resultaten voor Mikado.


